

“我们还深爱彼此,但还是分开的好”

奥斯卡影后格温妮斯·帕特洛 & 酷玩乐队主唱克里斯十年婚姻“放弃治疗”



欧美娱乐圈爆出惊人分手消息——奥斯卡影后《钢铁侠》女星格温妮斯·帕特洛(Gwyneth Paltrow)和酷玩乐队(Coldplay)主唱克里斯·马丁(Chris Martin)宣布分手,十年婚姻破裂!本周一,昔日眷侣在格温妮斯的网站 Goop 上发表联合声明,表示“尽管深爱彼此,但还是决定分开”。41岁的格温妮斯和37岁的克里斯于2002年相识,一年后成婚,现育有两名子女,分别是9岁的女儿阿普尔(Apple)和7岁的儿子摩西(Moses)。尽管两人不再同居一屋檐下,格温妮斯和克里斯会一如既往地地为这个家庭付出,共同抚养两名子女。

努力疗! 两人为挽救婚姻努力了一年

在声明当中,格温妮斯和克里斯提及,决定分开并不是一时冲动,实际上,两人为挽救这段婚姻已经努力了一年之久,“期间时聚时散,试探种种可能的结果”。就在去年年底,格温妮斯接受英国杂志《Glamour》访问,谈及婚姻生活,承认婚姻触礁。她吐苦水说“自己的婚姻和普通人无异,好坏参半”,她直言婚姻是美好的,但是无法一劳永逸。再回首,两人庆祝结婚十周年纪念日,也不过是3个月前的事情。而早前为了能让格温妮斯和家人多联系,全家决定搬回洛杉矶生活。上个月,夫妻二人还在加州马里布买下一处1400万美元的豪宅,不久前,记者还拍到他们一家人在夏威夷度假呢。这般其乐融融难道只是表象吗?大概就如声明中所说,相爱容易相处难,格温妮斯和克里斯最终决定“分开是对彼此最好的结果”。

何弃疗? 常年经受绯闻冲击? 性格不合?

时间回到十年前。2003年12月,在没有邀请任何家人到场的情况下,情侣二人秘密到圣巴巴拉市的教堂“隐婚”。随后,尽管成婚一事已是公开



声明中说,“最重要的是,我们是两个无比出色的孩子的父母。”分手的两人将继续共同抚养孩子。

的秘密,格温妮斯和克里斯还是大玩“地下情”,享受新婚刺激。之后长达十年的婚姻里,小辣椒频频被曝“劈腿”,两人的婚姻常年经受流言的摧残。单看过去的这半年,小辣椒就闹出两起大绯闻。《名利场》在去年年底撰文,揭底格温妮斯和百万富翁杰弗里·索夫(Jeffrey Soffer)2008年的绯闻韵事,地产大亨杰弗里还是名模艾莉·麦克弗森(Elle McPherson)的老公。一波未平一波又起,今年2月,小辣椒又被爆出和知名娱乐事业律师凯文·约恩(Kevin Yorn)有一腿。尽管事后发言人都第一时间出面澄清,但这些捕风捉影的绯闻无疑给格温妮斯和克里斯的婚姻蒙上了阴影。

去年3月,TMZ网站曾报道克里斯在美国布伦特伍德买下豪宅,表面声称用于和乐队成员同住,实际的意图却是和格温妮斯分居。随后小辣椒出面交涉,称房子发霉,交易告吹。而小辣椒在娱乐圈内,因公主病、倔脾气、耍大牌等奇葩性格为媒体诟病,因此坊间也有不少猜测两人是因性格不合而和平分手的。

要疗伤…… 克里斯新歌再次献给格温妮斯

声明发出后,有知情人士向八卦网站E! Online爆料,格温妮斯和克里斯依然在一起,不过他们会在公众视野中褪去一些时日。另一名爆料者表示夫妻二人是因为事业繁忙,各自奋斗而导致感情变淡,但是两人都无法摆脱孩子的“羁绊”。

分手消息爆出之后,外媒报道克里斯“伤痛欲绝”,而此时沉寂乐坛三年的酷玩乐队也即将在5月推出新专辑《Ghost Stories》,专辑的3月派台歌《Magic》更被认为是献给格温妮斯的,歌词说的就是一段难以割舍却又必须分别的感情。而此前克里斯为格温妮斯写过不少歌,包括《Fix You》和《X&Y》两张专辑中的一些歌,而《X&Y》专辑更是特别为格温妮斯创作的,后者当时刚刚经历父亲去世的打击。 南都供稿

她说做过最正确的决定是“嫁给了克里斯”

2011年 格温妮斯在接受《Elle》采访中抱怨婚姻不易:“长时间的和一个人保持稳定的关系是很困难的”“如果有一天我和他(克里斯)没法继续在一起了,我还是会尊重他。他是一名不可多得的好父亲,选择他是多么的明智。”

2012年,格温妮斯在接受杂志《Style》采访时,把和丈夫不合的原因归咎于“艺术气质的分歧”,相比于“被理解”,她更注重“理解”,言下之意就是吐槽丈夫不善解人意,她才是关系中尝试沟通、做出让步的一方。

2013年底,格温妮斯接受英国杂志《Glamour》访问,谈及婚姻生活,承认婚姻触礁。她吐苦水说“自己的婚姻和普通人无异,好坏参半”,她直言婚姻是美好的,但是无法一劳永逸。同时期,她还接受了《Good Housekeeping》的采访,当被记者提问此生做过最正确的决定是什么时候,格温妮斯回答是“嫁给了克里斯”。

2014年3月,分居后的格温妮斯在《YOU》杂志中吐露心声,表示不论婚姻中出现什么是非对错,她都给孩子们选择了一名最好的父亲。“我们总是共同做决定,彼此依靠,互相支持。他(克里斯)是一个很棒的父亲,有他照顾着孩子,我感到很安心。”



格温妮斯“讨人厌”点滴

格温妮斯婚后同丈夫一起定居英国,2006年,她在接受奥地利一家报社采访时直言更喜爱英国的生活方式。格温妮斯笑称在英国饭桌上人们都不提工作和钱,人们只会谈些有趣的事情。此番“崇英媚外”的言论一出,弄得格温妮斯在美国很不招人待见。她多次被评为“好莱坞最讨人厌明星”。

在格温妮斯开创的Goop网站上,她标榜自己为一名优雅的、懂得享受生活的人。她在网站上面分享宝贝,建议大家去购买,和她一样优雅地生活。但是她分享的通通都是天价货品:700英镑的羊绒、80英镑的日记本,850英镑的耳环,就连衣橱里面的基本款,价钱也是寻常家庭难以承受的。这般“晒命”,实在太缺心眼了吧!

格温妮斯自称是“饮食专家”和“烹饪大师”,她在网站上宣扬“长寿饮食法”,坚持“真”。“东西不用弄得很复杂,食物本来是怎么样的就让它怎么样吧。”如此简易直白的原则,再搭上详尽的食谱——其实就是三明治制作手册——实在让人吐槽无力啊。

去年底,《名利场》撰稿扒皮格温妮斯的爱恨情仇,格温妮斯和《名利场》编辑交恶,她发邮件请求明星好友拒绝接受该杂志采访。编辑把格温妮斯比作朝鲜领导人金正恩。

而一位曾为《星期日泰晤士报》采访过格温妮斯的记者称她是无趣至极的人,给出的答案都是简单到只剩下一个音节,“她宁可从自己的眼珠里找出烤肉叉,也不愿和我说话”。

